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Мета 

Вивчити результати хірургічного лікування ВКДГК протягом 5 
років після проведення операції. 

Матеріали і методи дослідження 

З 2009 по 2014 рік прооперован() 92 дітей віком від 5 до 18 рокіn, із 
яких 63 дитини на торакальних лvкках КЗ «Криворізька місtка 
клінічна лікарня №8» ДОР», та 29 дітей -у Вінниnькій обласній ди
тячій клінічній лікарні. Переважали хлопчики та косто-стсрнальний 

тип деформації. Недиференційована форма дисплазії сполучної тка

нинй діаrностовані:1 у 48 хворих, сющром Mapфaiia у трьох дітей, у 
двох - синдром Елерса-Данлоса і у одного синдром ГІоланда. Всім 

дітям виконувалос~. обстеження дихальної, ссрцево-судишюї сис

тем,. а1пропомстрія, лабораторні дослідження, рентгенологічне об

стеження грудної клітки у двох проекціях. Всі хворі оперовані з вико

рисrанням власної методики - нерезскційний спосіб корею(ЇЇ кілепод

ібної деформацїї грудної клітки. 

Результати та їх обговорення 

З 2-им ступенем проопероване~ 19 пацієнтів, з З-ім - 73 хворих. 
Корегуюча пластина видалялася через 1-4 роки. На 01.01.2015р. 44-
ом хворим корегуючі пластини видалені. При аналізі показників 

спірограми виявлено їх нормалізація в 85,2% дітей. На ЕКГ відхи
леш, від вікової не виявлено у 80,6%. При оцінці РеоКГ після операції 
ознаки легеневої гіпертензії були виявлені у 30, 1 % дітей проти 70,8% 
дітей до операції. 

·rаким чином результати лікування дітей з ВКДГК у 85% визнані 
добрими, у 15% ді11сй результат лікуваш-tя задовільний, незадовіль
них результатів не визначено. 
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Висновки 

Всі прооперовані діти за допомогою власноУ методики з викорис

танням т.нтанової металевої корегуючої пластини маюrь добрий та 

задовільний косметичний та функціопалrьний результат, що підтверд

жується нормалізацією пока:.шиків серцево-судинної та Jихальної си

стем і супроводжується tарпим психосоціальним ре3у,1ьтатом. 
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